
ДОПОВНЕННЯ ДО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОВІДОМЛЕННЯ 
про виконання рішення Рахункової палати 

від 27 серпня 2024 року № 39-1 
“Про розгляд Звіту про результати аудиту відповідності на тему “Кров 
для збереження життя. Організація державного управління запасами 

крові”

У межах моніторингу виконання рекомендацій, наданих у рішенні 
Рахункової палати від 27 серпня 2024 року № 39-1 до Звіту про результати аудиту 
відповідності на тему “Кров для збереження життя. Організація державного 
управління запасами крові”, Рахунковою палатою отримано інформацію від 
Спеціалізованої державної установи “Український центр трансплант-
координації” (далі – Центр) (лист від 04.12.2025 № 04-17/1511) та Міністерства 
охорони здоров’я України (далі – МОЗ) (лист від 02.12.2025 № 02.1-42/1192-дск).

За результатами оцінки цієї інформації Рахункова палата дійшла висновку: 
МОЗ виконано дванадцять із двадцяти двох наданих йому рекомендацій, триває 
виконання дев’яти рекомендацій, одна рекомендація втратила актуальність. 

Центром виконано дві з трьох наданих йому рекомендацій. На виконання 
третьої рекомендації повідомлено, що постановою Кабінету Міністрів України 
від 15 липня 2025 року № 867 внесено зміни до Положення про Державну службу 
України з лікарських засобів та контролю за наркотиками, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2015 року № 647. Зокрема, 
до завдань Державної служби України з лікарських засобів та контролю за 
наркотиками включено подання МОЗ інформації про дотримання вимог до 
безпеки і якості донорської крові та компонентів крові, гемонагляду, 
простежуваності суб’єктами системи крові та суб’єктами, що надають послуги із 
трансфузії крові та/або компонентів крові, за формою та в порядку, визначеними 
МОЗ.

У зв’язку з цим Центр не здійснює моніторинг, аналіз та оцінку діяльності 
суб’єктів системи крові за показниками безпеки і якості, а також показників 
діяльності закладів охорони здоров’я з координації надання медичної допомоги 
та послуг із застосуванням трансфузії компонентів крові людині та лікувальних 
трансфузіологічних методів за показниками безпеки і якості.

Наказом МОЗ від 10.12.2025 № 1866 утворено Національний 
трансфузіологічний комітет та затверджено його персональний склад. У межах 
виконання рекомендацій Рахункової палати МОЗ запланувало винести на 
розгляд Національного трансфузіологічного комітету питання щодо визначення: 
порядку відшкодування донору шкоди, заподіяної його здоров’ю у зв’язку з 
виконанням донорської функції, з урахуванням додаткових витрат на лікування, 
посилене харчування та на інші заходи, спрямовані на його соціально-трудову та 
професійну реабілітацію; максимально допустимого розміру грошової 
компенсації донору за здійснення забору плазми для фракціонування; порядку 
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дій учасників системи крові в умовах нестачі еритроцитарних компонентів крові, 
який буде містити розділ щодо визначення величини запасів компонентів крові у 
закладах охорони здоров’я, що надають послуги з трансфузії.

МОЗ поінформувало Рахункову палату про перенесення строків виконання 
рекомендації щодо забезпечення функціонування інформаційно-
комунікаційного комплексу системи крові з 01 липня 2025 року на ІV квартал 
2026 року. Коригування строку виконання зумовлене поетапним характером 
створення та впровадження інформаційно-комунікаційної системи донорства 
крові з урахуванням готовності її програмно-технічних засобів, що передбачено 
підпунктом 1 пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 12 грудня 
2023 року № 1294 “Деякі питання інформаційно-комунікаційної системи 
донорства крові”. Також повідомило про продовження виконання доручення 
Прем’єр-міністра України від 07.10.2024 № 1944/1/1-24-ДСК, наданого на 
виконання рішення Рахункової палати від 27.08.2024 № 39-1. 

Рахункова палата продовжуватиме здійснювати постійний моніторинг і 
аналіз стану виконання наданих рекомендацій (пропозицій) та інформуватиме 
суспільство про стан їх реалізації. 

Голова Рахункової палати                                                      Ольга ПІЩАНСЬКА


